

Районный семинар – практикум для педагогических работников ДОО Чойского района «Внедрение современных инновационных технологий в образовательный процесс ДОО» состоялся 26 марта 2021 года.

Тематической площадкой для семинара стал детский сад «Тополёк. Начался с приветственного слова заведующего Гаргац Л.С. Она пожелала всем педагогам плодотворной работы и сотрудничества и предложила познакомиться с тем, чем «живет» детский сад «Тополёк» в течение этого учебного года с августа 2020 по март 2021. Педагоги увидели видеовизитку о детском саде «Тополёк», в которой рассказывалось о направлениях работы воспитателей и воспитанников, составителем которой является Щербакова В.Н.

Далее была предложена новая форма с детьми по инновационной программе «От рождения до школы» - образовательное событие с детьми среднего дошкольного возраста «Какие бывают роботы» воспитатель: **Машарова О.Н.**, в котором дети проявили эмоции и активность, творческие и познавательные способности.

Танзыкова Н.М. очень ярко и продуктивно представила из опыта работы всего педагогического коллектива «Внедрение современных инновационных технологий в образовательный процесс ДОО», рассказав и о новых технологиях : образовательное событие, утренний и вечерний круг, технологии говорящих стен. Затронула активно развивающуюся технологию – проектную и ее разновидности: лэпбуки, лэпбокс, фотосушки.

О Поддержке детской инициативы в условиях игрового развивающего пространства посредством здоровьесберегающих технологий рассказала Фефелова В.В., которая с 8 по 15 февраля представляла свой опыт как участник заключительного этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года России – 2020» в г.Перми. Была представлена Моя педагогическая находка, в которой рассказывается об авторских игровых пособиях – лэпбоксе, разноцветной игре. Также поделилась впечатлениями об открытой организованной образовательной деятельности.

Очень интересным новым направлением «Внедрение в педагогическую практику инновационного направления для развития детей дошкольного возраста КОПов (краткосрочных образовательных практик) захватила Заведующий детским садом «Тополёк» **Гаргац Л.С.** Эту идею «привезли» коллеги из Перми. Самое важное – происходит всестороннее развитие ребенка благодаря КОПам.

В сенсорной комнате молодые специалисты **Сафронова Н.В., Агаева Д.В.** предложили коллегам «прогуляться по морю» Была проведена игра-тренинг «Морская прогулка». Это был педагогический дебют, с которым они справились «на отлично». Все были довольны, расслаблены и получили много эмоций.

В заключении с коллегами был проведен воркшоп **Танзыковой Н.М.** по теме «Самоаудит – как один из компонентов профессиональной компетентности современного педагога ДОУ», в котором все коллеги явились активными участниками и проявили свою креативность.

Семинар – практикум для педагогов Чойского района: детские сады «Сказка», «Солнышко», «Рябинка», «Медвежонок», «Черемушки», «Чебурашка» состоялся плодотворно, чувствовалась обратная связь. Состоялся благодаря неравнодушному начальнику отдела образования Федоровой Л.Ф и заведующей РМК Ляховой Н.Ю. Дошкольное образование Чойского района развивается и много разных интересных мероприятий ждет всех в новом учебном году.











